

ОТЗЫВ

научного руководителя -

*заведующего кафедрой общей и клинической микробиологии, иммунологии и
аллергологии, доктора медицинских наук, профессора,*

Жесткова Александра Викторовича

на соскателя Паравину Елену Викторовну

Паравина Елена Викторовна, 1967 года рождения, окончила Оренбургский государственный медицинский институт в 1991 году (специальность - «педиатрия»). Проходила обучение в клинической ординатуре по специальности «Клиническая фармакология» на кафедре фармакологии Оренбургской государственной медицинской академии с 1991 г. по 1993 г. В 1993г.- 1996г. работала ассистентом на кафедре фармакологии Оренбургской государственной медицинской академии. Прошла обучение в заочной аспирантуре на кафедре фармакологии ГБОУ ВПО СамГМУ Минздрава России в 2009-2013 годах.

Паравина Елена Викторовна родилась 05.10.1967 года в городе Калуга в семье инженеров. В 1996 году закончила гимназию №36 города Калуги, после чего поступила в Оренбургский государственный медицинский институт. В период обучения активно участвовала в научной и общественной жизни института, в работе СНК на кафедре фармакологии. С 1997 г. работает врачом клиническим фармакологом - в ГБУЗ СОКБ имени М.И. Калинина, ГБУЗ СОКОД. За время работы проявила себя грамотным специалистом, имеющим высокий теоретический уровень знаний и необходимые навыки. Владеет методологией клинико-экономического и фармакоэкономического анализа, фармакоэпидемиологических исследований, техникой проведения качественного и ценового анализа лекарственного обеспечения МУ, поиска и анализа фармацевтической информации, стандартизации фармакотерапии. В своей работе использует данные доказательной медицины и современные фармакологические знания. Проводит мониторинг и анализ фармакотерапии в медицинском учреждении, консультирует врачей и пациентов в сложных случаях фармакотерапии, участвует в консилиумах при разборе тяжелых больных, в работе постоянно действующих комиссий, обеспечивает

функционирование формулярной системы больницы, проводит образовательные семинары и лекции по фармакотерапии для специалистов. Активный участник профессиональных конференций, конгрессов. Является членом Российского сообщества специалистов по клинической фармакологии.

Благодаря большому практическому опыту работы, применению в практике глубоких теоретических знаний, данных современной научной литературы квалифицированно осуществляет все направления своей профессиональной деятельности, участвует в совместной работе с органами здравоохранения Самарской области по оптимизации лекарственного обеспечения медицинских учреждений области, в том числе и по ЛЛЮ.

Является автором 16 опубликованных работ, из них 16 – по теме диссертации, 7 статьи в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России.

Материалы диссертации доложены и обсуждены на XVII Российском Национальном конгрессе «Человек и лекарство» (Москва, 2010), XIV международном конгрессе по антимикробной терапии МАКМАХ/ESCMID (Москва, 2012), XIX, XXI Национальных конгрессах по болезням органов дыхания (Москва, 2009; Уфа, 2011), научном заседании кафедр общей и клинической микробиологии, иммунологии и аллергологии ФГБОУ ВО СамГМУ Минздрава России.

Первичная апробация диссертации проведена на совместном научном заседании кафедр: фармакологии; общей и клинической микробиологии, иммунологии и аллергологии; инфекционных болезней с эпидемиологией; фармакогнозии с ботаникой и основами фитотерапии; профессиональных болезней и клинической фармакологии ФГБОУ ВО СамГМУ Минздрава России 15 марта 2017 года.

Паравина Елена Викторовна активно занимается лечебной работой в должности врача-клинического фармаколога, совмещает преподавательскую деятельность на кафедре доказательной медицины и клинической фармакологии в ФГБОУ СамГМУ Минздрава России.

Паравина Елена Викторовна обладает широким запасом теоретических и практических знаний по клинической фармакологии, пульмонологии, использует в своей работе современные достижения медицины. За время работы зарекомендовала

себя, высококвалифицированным клиницистом, пользуется заслуженным авторитетом и уважением у коллег по работе, студентов и врачей практического здравоохранения.

Из личных качеств необходимо отметить целеустремленность, ответственность и отзывчивость, знание иностранных языков (английского и немецкого) позволяет соискателю свободно читать и переводить международные документы и клинические рекомендации. Является сформировавшимся научным работником.

Научный руководитель

*заведующий кафедрой общей и клинической микробиологии,
иммунологии и аллергологии*

государственного бюджетного

образовательного учреждения

высшего профессионального образования

*«Самарский государственный
медицинский университет»*

Министерства здравоохранения

Российской Федерации,

443099, г. Самара, ул. Чапаевская, 89;

телефон (рабочий): +7-846-2603361;

адрес электронной почты: avzhestkov2015@yandex.ru;

доктор медицинских наук,

профессор

Жестков

Жестков Александр Викторович

25.05.2017

